
PRO PROTI ZDRŽEL PRO PROTI ZDRŽEL PRO PROTI ZDRŽEL PRO PROTI ZDRŽEL

Pr 13% PRO - - PRO - - PRO - - PRO - -
VoV 4% PRO - - PRO - - PRO - - PRO - -
VoS 4% PRO - - PRO - - PRO - - PRO - -
VoP 1% PRO - - PRO - - PRO - - PRO - -
VoM 1% PRO - - PRO - - PRO - - PRO - -
VoE 1% PRO - - PRO - - PRO - - PRO - -
VoI 1% PRO - - PRO - - PRO - - PRO - -
D01 18,02% PRO - - PRO - - PRO - - PRO - -
D02 9,57% PRO - - PRO - - PRO - - PRO - -
D03 0,88% PRO - - PRO - - PRO - - PRO - -
D04 1,83% PRO - - PRO - - PRO - - PRO - -
D05 0,64% - - - - - - - - - - - -
D06 2,48% PRO - - PRO - - PRO - - PRO - -
D07 3,59% - - - PRO - - PRO - - PRO - -
D08 2,05% - - - PRO - - PRO - - PRO - -
D09 4,29% PRO - - PRO - - PRO - - PRO - -
D10 1,76% PRO - - PRO - - PRO - - PRO - -
D11 11,63% PRO - - PRO - - PRO - - PRO - -
D12 4,40% PRO - - PRO - - PRO - - PRO - -
D13 6,99% PRO - - PRO - - PRO - - PRO - -
D14 6,86% PRO - - PRO - - PRO - - PRO - -

93,72% 0% 0,00% 99,36% 0% 0,00% 99,36% 0% 0,00% 99,36% 0% 0,00%

HLASOVÁNÍ Č. 2

SCHVÁLENO

Podíl pro 
hlasování*

HLASOVÁNÍ Č. 1

SCHVÁLENO

Členové 
prezidia 

ČSTS

HLASOVÁNÍ Č. 3

SCHVÁLENO

HLASOVÁNÍ Č. 4

SCHVÁLENO



PRO PROTI ZDRŽEL PRO PROTI ZDRŽEL PRO PROTI ZDRŽEL PRO PROTI ZDRŽEL PRO PROTI ZDRŽEL

PRO - - PRO - - PRO - - PRO - - PRO - -
PRO - - PRO - - PRO - - - PROTI - PRO - -
PRO - - PRO - - PRO - - PRO - - PRO - -
PRO - - PRO - - PRO - - - ZDRŽEL PRO - -
PRO - - PRO - - PRO - - PRO - - PRO - -
PRO - - PRO - - PRO - - PRO - - PRO - -
PRO - - PRO - - PRO - - - - ZDRŽEL PRO - -
PRO - - PRO - - PRO - - PRO - - PRO - -
PRO - - PRO - - PRO - - PRO - - PRO - -
PRO - - PRO - - PRO - - PRO - - - - -
PRO - - PRO - - PRO - - PRO - - PRO - -
- - - - - - - - - - - - - - -

PRO - - PRO - - PRO - - PRO - - PRO - -
PRO - - PRO - - PRO - - - PRO - -
PRO - - PRO - - PRO - - PRO - - PRO - -
PRO - - PRO - - PRO - - - - ZDRŽEL PRO - -
PRO - - PRO - - PRO - - - - - PRO - -
PRO - - PRO - - PRO - - - - ZDRŽEL PRO - -
PRO - - PRO - - PRO - - - PROTI - PRO - -
PRO - - PRO - - PRO - - - PROTI - PRO - -
PRO - - PRO - - PRO - - - - ZDRŽEL PRO - -

99,36% 0% 0,00% 99,36% 0% 0,00% 99,36% 0% 0,00% 59,18% 15,39% 24,78% 98,48% 0% 0,00%

HLASOVÁNÍ Č. 5

SCHVÁLENO

HLASOVÁNÍ Č. 6

SCHVÁLENO

HLASOVÁNÍ Č. 7

SCHVÁLENO

HLASOVÁNÍ Č. 8

SCHVÁLENO

HLASOVÁNÍ Č. 9

SCHVÁLENO



PRO PROTI ZDRŽEL PRO PROTI ZDRŽEL PRO PROTI ZDRŽEL

PRO - - PRO - - - PROTI -
PRO - - PRO - - PRO - -
PRO - - PRO - - PRO - -
PRO - - PRO - - PRO - -
PRO - - PRO - - - - ZDRŽEL
PRO - - PRO - - PRO - -
PRO - - PRO - - PRO - -
PRO - - PRO - - PRO - -
PRO - - PRO - - - - ZDRŽEL
- - - - - - - PROTI -

PRO - - PRO - - PRO - -
- - - - - - - - -

PRO - - PRO - - PRO - -
PRO - - PRO - - PRO - -
PRO - - PRO - - PRO - -
PRO - - PRO - - PRO - -
PRO - - PRO - - PRO - -
PRO - - PRO - - PRO - -
PRO - - PRO - - PRO - -
PRO - - PRO - - PRO - -
PRO - - PRO - - PRO - -

98,48% 0% 0,00% 98,48% 0% 0,00% 74,90% 12,88% 10,57%

HLASOVÁNÍ Č. 12

SCHVÁLENO

HLASOVÁNÍ Č. 10

SCHVÁLENO

HLASOVÁNÍ Č. 11

SCHVÁLENO


